

Importé par/Imported by/Importiert von/Geïmportéerd door/Importato da/Importado por :
GMT Outdoor
 129, rue de Tourcoing
 CD 70395
 59057 Roubaix Cedex 1

Pays d'origine : Fabriqué en R.P.C./Country of origin : Made in the P.R.C./Herkunftsland : Hergestellt in der V.R.C./Land van oorsprong : Gemaakt in China/Paese d'origine : Fabbriato in Cina/Pais de origen : Fabricado en la R.P.C.

Pour toute question ou information complémentaires, merci de contacter/For any questions or additional information, please contact/Bei Fragen oder um ausführlichere Informationen zu erhalten, wenden Sie sich bitte an/Voor vragen of extra informatie, neem contact met ons op via/Per domande o ulteriori informazioni, contattate/Para cualquier pregunta que le ofrezca o solicitud de información complementaria, envíe un mensaje por correo electrónico a la siguiente dirección : sav@URIKAN.fr



www.URIKAN.fr



MODE D'EMPLOI/USER GUIDE/ BEDIENUNGSANLEITUNG/ INSTRUCTIUES/ISTRUZIONE/ MODO DE EMPLEO MODÈLE PRO 1.0 RÉF. UHE53005

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1 x pile alcaline 1,5 V AA (R06) incluses

1 x LED blanche XP-C Cree

101 g

5,9 x 3,7 x 5 cm

ANSI FL 1

ANSI FLI						
100%	100 lumens	4600 cd	130 m	1 h		
50%	55 lumens	2300 cd	95 m	2 h 30	✓	IPX7
20%	20 lumens	720 cd	50 m	5 h 30		
8Hz SOS	—	—	—	5 h		

ENVIRONNEMENT

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d'Équipement Électrique et Électronique) signifiant qu'en fin de vie, il ne doit pas être jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. La valorisation des déchets permet de contribuer à préserver notre environnement.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2002/96/CE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, l'élimination en fin de vie des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des règles bien précises et nécessite l'implication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur. C'est pour cette raison que votre appareil, tel que le signal le symbole apposé sur sa plaquette signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas être jeté dans une poubelle publique ou privée destinées aux ordures ménagères. L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans les lieux publics de collecte procédant à un tri sélectif des déchets pour être soit recyclé, soit réutilisé pour d'autres applications conformément à la directive.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Par la présente, GMT Outdoor déclare que PRO 1.0 est conforme à la directive européenne 1999/5/EC. Une copie signée et datée de la déclaration de conformité est disponible sur simple demande auprès de notre service client.
 DECLARATION OF CONFORMITY
 GMT Outdoor hereby declares that PRO 1.0 is in compliance with the European directive 1999/5/EC. A signed and dated copy of the Declaration of Conformity is available upon request from our customer service.
 KONFORMITÄTSEKHLÄRUNG
 Hiermit erklärt GMT Outdoor, dass PRO 1.0 die europäische Richtlinie 1999/5/EG erfüllt. Eine unterzeichnete und datierte Konformitätserklärung ist auf Anfrage bei unserem Kundendienst erhältlich.
 CONFORMITETSVERKLÄRING
 GMT Outdoor verklarar bij deze dat PRO 1.0 in overeenstemming is met de Europese richtlijn 1999/5/EC. Een ondertehende en gedateerde kopie van de conformiteitsverklaring is op aanvraag beschikbaar bij onze klantendienst.
 DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
 Con la presente, GMT Outdoor dichiara che il prodotto PRO 1.0 è conforme alla Direttiva Europea 1999/5/CE. Una copia firmata e datata della dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta presso il nostro servizio assistenza clienti.
 DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
 Por la presente, GMT Outdoor declara que en el producto modelo PRO 1.0 cumple los requisitos de la Directiva 1999/5/CE. Si lo desea, podrá solicitar una copia firmada y fechada de la Declaración de Conformidad a través de nuestro Servicio de atención al cliente.

FRANÇAIS

CARACTÉRISTIQUES
 XP-C Cree - Jusqu'à 100 Lumens
 Corps Aluminium et taille compacte - Durable, résistant aux chocs et résistant à la corrosion
 Commande électronique à 4 modes - FORT/MOY, BAS et CLIGN BHz
 La fonction de verrouillage évite les MARCHE/ARRÊT accidentels dans les trajets Angle de projection libre Impermeable (IPX7)
FUNCTIONNEMENT
 MODE VERROUILLAGE (VITE L'UTILISATION ACCIDENTELLE DE LA BATTERIE)
 Pour verrouiller, éteignez la lumière, puis tenez la touche de fonctionnement appuyée pendant 3 secondes, la LED clignotera deux fois comme indication.
 Pour déverrouiller, tenez la touche de fonctionnement appuyée pendant 3 secondes, le mode MAXIMUM s'allumera.
TYPE DE BATTERIE
 1 x Pile alcaline AA LR06 1.5V (Inclus)
TYPE D'AMPOULE
 1 x LED blanche XP-C Cree
REMPACEMENT DE L'AMPOULE
 Les LED n'ont pas besoin d'être

remplacées.
REMPACEMENT DES PILES
 1. Dévissez le couvercle de pile et enlevez-la de l'unité.
 2. Retirez la pile usagée et remplacez-la par une pile alcaline LR06 1.5V AA, l'extrémité positive de la pile en premier.
 Les produits chimiques des piles peuvent provoquer de la rouille. Si les piles fuient, nettoyez le compartiment de la batterie avec un chiffon. Si vous touchez des produits chimiques avec votre peau, lavez-vous immédiatement.
 Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagères, celles-ci doivent être collectées dans un lieu conçu à cet effet.
IMPORTANT
 - Ne jetez pas l'appareil au feu et ne l'entendez pas n'impose comment.
 - Attention à ne pas provoquer de court-circuit à la pile. Il pourrait en résulter des dégâts irréparables.
 - Ne jamais insérer d'objets métalliques étrangers dans la prise des piles.
 - Ne jamais exposer l'appareil à des températures excessivement élevées quand il est en charge.
 - Il est conseillé d'utiliser l'appareil de temps en temps afin de le conserver dans de bonnes

conditions et de toujours le recharger après usage ou une période de non utilisation de 3 mois ou plus.
 - Utilisez les piles dans des conditions extrêmes, telles que températures excessives, décharge profonde ou surcharge extrême.
 - Les piles devraient être stockées à un endroit sec et frais.
 - Assurez-vous d'utiliser des piles de rechange originales du constructeur.
AVERTISSEMENT
 Ne regardez pas directement dans la lumière LED pendant plus de quelques secondes. Ne laissez pas les enfants utiliser la LED sauf s'ils sont sous la surveillance d'un adulte.
 Ne laissez pas les enfants utiliser la LED sauf s'ils sont sous la surveillance d'un adulte.
 Assurez-vous qu'il y ait une ventilation suffisante lorsque la LED est allumée.
 Assurez-vous que la lumière LED soit complètement refroidie avant de toucher sa tête.
 Enlevez les piles si vous n'utilisez pas la lumière LED pendant une longue période ou avant le rangement.
 - Never leave the unit in extremely high temperatures

ENGLISH

FEATURES
 XP-C Cree White LED - Up to 100 Lumens
 Aluminium Body & Compact Size - Durable, Impact Resistant & Corrosion-proof
 4-Mode Electronic Switch - HIGH, MED, LOW & BHz FLASHING
 Lock-out Function avoids accidental ON/OFF
 Free Projection Angle
 Regulated Circuit
 Waterproof (IPX7)
OPERATION
 LOCK-OUT MODE - AVOIDS ACCIDENTAL BATTERY DRAIN
 To lock, turn off the light, then press & hold the operation button for 3 seconds, the LED will blink twice as indication.
 To unlock, press & hold the operation button for 3 seconds, HIGH mode will turn on.
TO SELECT LIGHTING MODES
 Press the operation button to cycle through HIGH > MEDIUM > BHz FLASHING > OFF [Press OFF if stays at any mode over 3 seconds]
BATTERY TYPE
 1 x 1.5V LR06 AA alkaline battery (included)
BULB TYPE
 1 x XP-C Cree White LED
BULB REPLACEMENT

LED never needs to be replaced.
BATTERY REPLACEMENT
 1. Unscrew the battery cover and remove it from the unit.
 2. Remove old battery and replace one new 1.5V LR06 alkaline battery, positive end of battery first, and then replace the battery cover back on.
 The chemicals contained in batteries may cause rust. If the batteries leak, clean the battery compartment with a cloth. If your skin touches the chemicals, immediately wash yourself off.
 Do not dispose of the batteries with household waste.
WARNING
 - Do NOT look directly into the LED light for more than a few seconds.
 - Do NOT allow children to use LED light unless under the supervision of an adult.
 - Do NOT leave the LED light on unattended. The LED light can become extremely HOT. Ensure sufficient ventilation when the LED light is on.
 - Never insert any foreign metallic objects into the charge jack of headlight.
 - Never leave the unit in extremely high temperatures

while charging.
 - It is advisable to use the unit from time to time in order to maintain the unit in good condition and always recharge after used and recharge the unit when not used for over 3 months or longer.
 - Use batteries in extreme condition may affect the service life, such as extreme temperature, deep cycle, and extreme overcharged or over discharged.
 - Batteries should be stored in a cool and dry place.
 - Be sure to use manufacturer's replacement parts.
WARNING
 - Do NOT look directly into the LED light for more than a few seconds.
 - Do NOT allow children to use LED light unless under the supervision of an adult.
 - Do NOT leave the LED light on unattended. The LED light can become extremely HOT. Ensure sufficient ventilation when the LED light is on.
 - Never insert any foreign metallic objects into the charge jack of headlight.
 - Never leave the unit in extremely high temperatures

GERMAN

MERKMALE
 XP-C Cree LED - Bis zu 100 Lumens
 Aluminiumgehäuse & Kompakte Größe - Haltbar, stoßfest & korrosionsbeständig
 4-Modus Beleuchtungsmodus - POWER, STANDARD, ENERGIESPAR & 8 Hz BLINKRATE
 Verriegelungs-Funktion, die ein versehentliches Ein- und Ausschalten während der Fahrt verhindert
 Freier Projektionswinkel
 Wasserdicht (IPX7)
BETRIEB
 SPERRMODUS-VERHINDERT UNBEABSICHTIGTES ENTLADEN DER BATTERIE
 Das Licht zum Aktivieren der Sperrfunktion ausschalten. Dann die Betriebsleuchte für 3 Sekunden gedrückt halten. Die LED wird zu Besätigung zweimal aufblitzen.
 Zum Entsperren, die Betriebsleuchte wieder für 3 Sekunden gedrückt halten. Das Gerät wechselt in den MAX-Modus.
BATTERIE-TYP
 1 x 1.5V LR06 AA alkaline Batterie (inkludiert)
DIODENTYP
 1 x XP-C Cree weiße LED
DIODENWECHSEL
 Die LED braucht nicht ersetzt

zu werden.
BATTERIEWECHSEL
 1. Den Deckel des Batteriefachs abschrauben und vom Gerät entfernen.
 2. Ersetzen Sie die alten Batterien durch eine neue 1.5V LR06 alkaline Batterie, setzen Sie die Seite mit der positiven Spannung zuerst ein und bringen Sie die Die chemischen Substanzen der Batterien können Korrosion verursachen. Wenn die Batterien undicht sind, wischen Sie das Batteriefach mit einem Tuch aus. Falls Ihre Haut mit den chemischen Substanzen in Berührung kommt, waschen Sie die betroffenen Stellen sofort. Entsorgen Sie Batterien nicht mit den Hausabfällen.
 Batterien müssen an einer hierfür vorgesehenen Sammelstelle entsorgt werden.
WICHTIG
 - Auf keinen Fall das Gerät ins Feuer werfen oder es zerlegen.
 - Auf keinen Fall den Akku mit umgehörter Polarität aufladen.
 - Den Akku nicht kurzschließen, denn es könnte den Akku dauerhaft beschädigen.
 - Keine Metallgegenstände in den Akku laden hineinstecken.
 - Das Gerät nicht an Orten mit

extrem hohen Temperaturen aufladen.
 - Es ist empfehlenswert, das Gerät von Zeit zu Zeit zu benutzen, um es in gutem Zustand zu halten, und es nach jedem Gebrauch und auch dann aufzuladen, wenn es für 3 Monate oder länger nicht benutzt wird.
 - Der Gebrauch des Akkus in extremen Umständen, wie z.B. extreme Temperaturen, Tiefzyklen, extremer Überladung oder Teilentladung, kann seine Lebenszeit verringern.
 - Den Akku kühl und trocken lagern.
WARNUNG
 - Nicht länger als wenige Sekunden direkt in das LED-Licht blicken.
 - Das Gerät darf von Kindern nur unter der Aufsicht eines Erwachsenen benutzt werden.
 - Das Gerät nie unbeaufsichtigt eingeschaltet lassen. Das Gerät kann äußerst heiß werden. Nur an einem gut belüfteten Ort verwenden.
 - Sei bei apparat tijdens het laden niet bloot aan extreme hoge temperaturen.
 - Het wordt aangeraden om het apparaat regelmatig te gebruiken

NEDERLANDER

EIGENSCHAPPEN
 XP-C Cree - Tot 100 lumen
 Aluminium en compacte behuizing - Duurzaam, schok- en corrosiebestendig
 Elektronische bediening met 4 standen - HOG, MEDIUM, LAAG en KNIPFENEN OP BHz
 De vergrendelingsfunctie verhindert het ongewenst in-/uitschakelen tijdens het transport.
 Vrije projectiehoek
 Waterdicht (IPX7)
WERKING
 DE VERGRENDELINGSMODUS VERHINDT ONGEWENST GEBRUIK VAN DE ACCU
 Om te vergrendelen, schakel de lamp uit en houd de aan/uit-toets circa 3 seconden ingedrukt totdat de LED twee maal knippen.
 Om te ontgrendelen, houd de aan/uit-toets nogmaals 3 seconden ingedrukt en de MAXIMUM modus wordt geactiveerd.
BATTERIJ-TYPE
 1 x AA LR06 1.5V alkalinebatterij (meegeleverd)
TYPE LAMP
 1 x XP-C Cree witte LED
DE LAMP VERVERANGEN
 De LED's moeten niet worden vervangen.
DE BATTERIËN VERVANGEN
 1. Schroef het batterijdeksel los

en haal het af.
 2. Verwijder de gebruikte batterij en vervang door een nieuwe LR06 1.5V AA alkalinebatterij. Breng eerst het positieve uiteinde van de batterij in. Chemische bediening met 4 standen - HOG, MEDIUM, LAAG en KNIPFENEN OP BHz
 De vergrendelingsfunctie verhindert het ongewenst in-/uitschakelen tijdens het transport.
 Vrije projectiehoek
 Waterdicht (IPX7)
WERKING
 DE VERGRENDELINGSMODUS VERHINDT ONGEWENST GEBRUIK VAN DE ACCU
 Om te vergrendelen, schakel de lamp uit en houd de aan/uit-toets circa 3 seconden ingedrukt totdat de LED twee maal knippen.
 Om te ontgrendelen, houd de aan/uit-toets nogmaals 3 seconden ingedrukt en de MAXIMUM modus wordt geactiveerd.
BATTERIJ-TYPE
 1 x AA LR06 1.5V alkalinebatterij (meegeleverd)
TYPE LAMP
 1 x XP-C Cree witte LED
DE LAMP VERVERANGEN
 De LED's moeten niet worden vervangen.
DE BATTERIËN VERVANGEN
 1. Schroef het batterijdeksel los

om een goede verbinding te handhaven en het apparaat op te laden na elk gebruik of wanneer het apparaat gedurende een periode van 3 maanden of langer niet werd gebruikt.
 - De accu in extreme omstandigheden gebruiken, zoals extreme temperaturen, diep cyclus of buitensporige overbelasting, kan zijn levensduur verkorten.
 - Bewaar de accu in een droge en koele ruimte.
 - Gebruik alleen originele reserveonderdelen van de fabrikant.
WAARSCHUWING
 Kijk niet langer dan enkele seconden rechtstreeks in het LED-licht.
 Kinderen mogen de LED alleen gebruiken onder het toezicht van een volwassene.
 - Laad de accu op voor gebruik, ook al is deze bij levering reeds opgeladen.
 - Sluit de accu niet kort. De accu kan onherstelbare schade oplopen in de aansluiting van de schijwippen.
 - Sei het apparaat tijdens het laden niet bloot aan extreme hoge temperaturen.
 - Het wordt aangeraden om het apparaat regelmatig te gebruiken

LED di tipo XP-C Cree - Fino a 100 lumen
 Corpo in alluminio e dimensione compatta - Durevole, resistente agli urti e alla corrosione
 Interruttore elettronico a 4 modalità - ALTO, MEDIO, BASSA e LAMPEGGIANTE A BHz
 La funzione di bloccaggio impedisce l'accensione o lo spegnimento accidentali durante i viaggi
 Angolo di proiezione libero Impermeabile (IPX7)
FUNZIONAMENTO
 MODALITÀ DI BLOCCO/EVITA ESPANDIMENTO DELLA BATTERIA
 Per bloccare, spegnere la luce, quindi premere & tenere premuto il tasto di alimentazione per 3 secondi, il LED lampeggerà due volte come indicazione.
 Per sbloccare, premere & tenere premuto il tasto di alimentazione per 3 secondi, la modalità MASSIMA si attiverà.
TIPO DI BATTERIA
 1 batteria alcalina (inclusa) da 1.5V LR06 AA
TIPO DI LAMPADA
 1 x XP-C Cree LED Bianco
SOSTITUZIONE DELLA

CARATTERISTICHE
 LED di tipo XP-C Cree - Fino a 100 lumen
 Corpo in alluminio e dimensione compatta - Durevole, resistente agli urti e alla corrosione
 Interruttore elettronico a 4 modalità - ALTO, MEDIO, BASSA e LAMPEGGIANTE A BHz
 La funzione di bloccaggio impedisce l'accensione o lo spegnimento accidentali durante i viaggi
 Angolo di proiezione libero Impermeabile (IPX7)
FUNZIONAMENTO
 MODALITÀ DI BLOCCO/EVITA ESPANDIMENTO DELLA BATTERIA
 Per bloccare, spegnere la luce, quindi premere & tenere premuto il tasto di alimentazione per 3 secondi, il LED lampeggerà due volte come indicazione.
 Per sbloccare, premere & tenere premuto il tasto di alimentazione per 3 secondi, la modalità MASSIMA si attiverà.
TIPO DI BATTERIA
 1 batteria alcalina (inclusa) da 1.5V LR06 AA
TIPO DI LAMPADA
 1 x XP-C Cree LED Bianco
SOSTITUZIONE DELLA

metallici nei jacht del caricabatteria.
 - Non ricaricare l'unità in ambienti con una temperatura elevata.
 - Si consiglia di usare l'unità di tanto in tanto per mantenerla in buone condizioni, ricaricarla sempre dopo l'uso e ricaricarla se non usata per 3 o più mesi.
 - L'uso della batteria in condizioni estreme, come temperature estreme, cicli di scarica profonda, sovraccarico o scarica eccessiva, può comprometterne la durata.
 - Conservare la batteria in un luogo fresco e asciutto.
 - Usare soltanto pezzi di ricambio del produttore.
AVVERTENZA
 - NON guardare la luce emessa dal LED direttamente per più di pochi secondi.
 - NON lasciare le batterie in contatto con le polveri domestiche, ma portarle presso gli appositi centri di raccolta.
IMPORTANTE
 - NON incardire o smontare l'unità in nessun caso.
 - In nessun caso ricaricare la batteria con le polarità invertite.
 - Caricare la batteria prima dell'uso, anche qualora sia fornita precaricata.
 - NON cortocircuitare la batteria per evitare danni permanenti alle parti.
 - No introduzca nunca objetos metálicos extraños en el cartucho

LAMPADINA
 Il LED non ha mai bisogno di essere sostituito.
SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
 1. Svitare il coperchio della batteria e staccarlo dall'unità.
 2. Rimuovere le batterie vecchie e sostituirle con una batteria nuova alcalina LR06 AA da 1.5V, inserendo prima il polo positivo. Quindi, ricollocare il coperchio dello scompartimento batterie.
 I prodotti chimici delle batterie possono causare la formazione di ruggine. In caso di perdita dalle batterie, pulite il vano batterie con un panno. In caso di contatto dei prodotti chimici con la pelle, lavare immediatamente.
 Non guardare le batterie con i normali rifletti domestici, ma portarle presso gli appositi centri di raccolta.
IMPORTANTE
 - NON incardire o smontare l'unità in nessun caso.
 - In nessun caso ricaricare la batteria con le polarità invertite.
 - Caricare la batteria prima dell'uso, anche qualora sia fornita precaricata.
 - NON cortocircuitare la batteria per evitare danni permanenti alle parti.
 - No introduzca nunca objetos metálicos extraños en el cartucho

ESPAÑOL

CARACTERÍSTICAS
 LED Cree de XP-C - Hasta 100 lúmenes
 Tipo de BOMBILLA
 1 LED Blanco Cree de XP-C
REEMPLAZO DE LA BOMBILLA
 La LED no se necesita cambiar nunca
CAMBIO DE LA BATERÍA
 1. Desensaque la tapa de la batería y retírela de la unidad.
 2. Retire la pila usada y reponga una pila de alcalina LR06 AA de 1.5V nueva. Coloque en primer lugar el exterior.
 Las sustancias químicas o electrolito contenidos en las pilas pueden dar lugar a corrosión. Si lo usa de forma incorrecta, puede afectar a su servicio, tales como temperaturas altas, ciclo profundo y extrema sobrecarga.
 Las baterías deben almacenarse en un lugar fresco y seco.
 - Asegúrese de utilizar piezas de repuesto del fabricante.
ADVERTENCIA
 - No mire directamente a la luz LED por más de unos pocos segundos.
 - No deseches las pilas junto con los desperdicios domésticos.
 Deséchelas en los contenedores previstos a tal efecto.
IMPORTANTE
 - No tire el equipo al suelo o lo desmonte en cualquier condición.
 - El cobro revertido no es aceptable.
 - No desenchufe la batería antes de su uso, aunque la batería se entrega con estado de carga.
 - No cortocircuite la batería.
 - Retire las baterías si no se va utilizar la luz LED por un largo periodo.
 - No introduzca nunca objetos metálicos extraños en el cartucho

(incluida)
TIPO DE BOMBILLA
 1 LED Blanco Cree de XP-C
REEMPLAZO DE LA BOMBILLA
 La LED no se necesita cambiar nunca
CAMBIO DE LA BATERÍA
 1. Desensaque la tapa de la batería y retírela de la unidad.
 2. Retire la pila usada y reponga una pila de alcalina LR06 AA de 1.5V nueva. Coloque en primer lugar el exterior.
 Las sustancias químicas o electrolito contenidos en las pilas pueden dar lugar a corrosión. Si lo usa de forma incorrecta, puede afectar a su servicio, tales como temperaturas altas, ciclo profundo y extrema sobrecarga.
 Las baterías deben almacenarse en un lugar fresco y seco.
 - Asegúrese de utilizar piezas de repuesto del fabricante.
ADVERTENCIA
 - No mire directamente a la luz LED por más de unos pocos segundos.
 - No deseches las pilas junto con los desperdicios domésticos.
 Deséchelas en los contenedores previstos a tal efecto.
IMPORTANTE
 - No tire el equipo al suelo o lo desmonte en cualquier condición.
 - El cobro revertido no es aceptable.
 - No desenchufe la batería antes de su uso, aunque la batería se entrega con estado de carga.
 - No cortocircuite la batería.
 - Retire las baterías si no se va utilizar la luz LED por un largo periodo.
 - No introduzca nunca objetos metálicos extraños en el cartucho

de la batería.
 - Nunca deje el equipo a temperaturas extremadamente altas durante la carga.
 - Es aconsejable el uso del equipo de vez en cuando con el fin de mantenerlo en buenas condiciones y siempre recargarlo después de haberlo usado incluso cuando no se utiliza durante más de 3 meses.
 - El uso de las baterías en condiciones extremas puede afectar a su servicio, tales como temperaturas altas, ciclo profundo y extrema sobrecarga.
 Las baterías deben almacenarse en un lugar fresco y seco.
 - Asegúrese de utilizar piezas de repuesto del fabricante.
ADVERTENCIA
 - No mire directamente a la luz LED por más de unos pocos segundos.
 - No deseches las pilas junto con los desperdicios domésticos.
 Deséchelas en los contenedores previstos a tal efecto.
IMPORTANTE
 - No tire el equipo al suelo o lo desmonte en cualquier condición.
 - El cobro revertido no es aceptable.
 - No desenchufe la batería antes de su uso, aunque la batería se entrega con estado de carga.
 - No cortocircuite la batería.
 - Retire las baterías si no se va utilizar la luz LED por un largo periodo.
 - No introduzca nunca objetos metálicos extraños en el cartucho

size:(W)540mm x (H)90mm